SKEKA]

N
Bcller At {Home

BARBACOA FLATHEAD
KBC12000/KBC12005

//

S

4
N7/
-~
=
—)
—
Sy =
S PSS
=
A
' =
=y ==
- ey
S5

o
47

g

I

i

[l

Manual de Instrucciones (ES) / Manual de instrucdes (PT) Manuale (IT) / Handbuch (AL)

/Manuel d'instructions (FR) Instruction Manual (EN)




1 1PC 11 2PCS
2 1PC 12 1PC
3 1PC 13 1PC
4 1PC 14 2PCS
5 opcs | 15 2PCS
6 1PC 16 2PCS
7 N wpc | 17 1PC
8 f\} 1PC 18 1PC
9 / 2pcs | 19 1PC
10 \ 2PCS 20 1PC

A @ mm M5x12 11pcs

B RSN M6x55 2pcs

C g M6x10 6pes

D g M6x16 4pes

E © H g Ipcs

F @ M5 11pcs

G © | M6 16pcs

H @ M6 12pcs

I O M4x8 Ipcs

J f M4 Ipcs

K © ﬂ M4 1pcs

L s M6x25 4pcs

M © | M5 11pcs







Step8

Oficina KOVYX OUTDOOR S.L Servicio Post-Venta
Tel: (+34) 911 34 50 46 Av.de Andalucia n® 208 A Tel: (+34) 918 09 62 29
Email: info@kovyx.com Salida 24 direccion Madrid Email: spv@kovyx.com
28341 Valdemoro, Madrid

www.kovyx.com



